

Il presente ano viene affisso all'Albo Pretorio on-line dal 12/07/2024 al 27/07/2024

L'incaricato della pubblicazione MARIA ROSARIA SANTONE

Comune di Afragola

Città metropolitana di Napoli

AREA: SETTORE LAVORI PUBBLICI

DETERMINAZIONE RCG N° 1165/2024 DEL 12/07/2024 N° DetSet 258/2024 del 09/07/2024 Dirigente: NUNZIO BOCCIA

computare a cura del Soggetto Autorizzato

OGGETTO: Liquidazione e pagamento spese di funzionamento Ente Idrico

Campano EIC anno 2024

12/07/2024 13:39:46

	ATTESTAZIONE DI CONFORMITA	
Il Sottoscritto		
in qualità di		
attesta che la p	esente copia cartacea della Determinazione Dirigenziale N° RCG 116	65/2024 <i>,</i>
composta da nº ai sensi del D.L	fogli, è conforme al documento informatico originale firmato de S N° 82/2005.	ligitalmente
Afragola,		
Airagoia,	Firma e Timbro dell'U	Jfficio

RELAZIONE E PROPOSTA DI DETERMINAZIONE

IL DIRIGENTE

PREMESSO CHE, con determina dirigenziale n. 374/2024 del 14/03/2024 veniva approvata la quota per spese di funzionamento anno 2024 per l'Ente Idrico Campano dell'importo complessivo di \in 10.515,50.

LETTO l'art. 48/bis DPR 602/73 e ss.mm.ii., riguardante la necessità, prima di effettuare pagamenti superiori a $\[mathebox{0.000,00}\]$ di verificare eventuali inadempienze all'obbligo di versamento derivante dalla notifica di una o più cartelle di pagamento per un ammontare complessivo pari almeno al predetto importo.

LETTA la circolare del Ministero dell'Economia e delle Finanze n. 22 del 29/07/2008 contenente chiarimenti in merito al D.M. n. 40 del 18/01/2008 (di attuazione art. 48/bis DPR602/73) ed in particolare, relativamente ai rapporti nell'ambito della pubblica amministrazione, reputa ".....che la norma di cui all'art. 48/bis non trovi applicazioni per i pagamenti disposti a favore delle Amministrazioni Pubbliche ricomprese nell'elenco predisposto annualmente dall'ISTAT ai sensi dell'art. 1, comma 5, della legge 30 dicembre 2004, n. 311...."

CONSIDERATO che l'Ente suddetto è compreso nell'elenco ISTAT sopraccitato e quindi non è soggetta a verifica degli adempimenti previsti dall'art. 48/bis del DPR 602/73.

VISTO l' art. 184 del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267

DISPONE

la liquidazione per tutte le motivazioni esposte in narrativa, a favore all' Ente Idrico Campano con sede legale in via A. De Gasperi n. 28 Napoli (NA) C.F. 08787891210 la quota per spese di funzionamento anno 2024 della somma complessiva di € 10.515,50, imputando la spesa di sul cap. 366 imp. 430/2024 e di accreditare la relativa somma sul conto di Tesoreria unico conto 320141 codice IBAN: IT91Y0100003245425300320141, inserendo nella causale "spese di funzionamento EIC anno 2023";

l'invio del presente provvedimento, con tutti i relativi documenti giustificativi ed i riferimenti contabili, al Responsabile del Servizio Finanziario affinché provveda, effettuati i controlli sulla sussistenza dell' impegno e della liquidazione, alla sottoscrizione del mandato di pagamento della spesa di cui trattasi;

la comunicazione alla ditta interessata di quanto disposto con il presente provvedimento.

Afragola lì

IL DIRIGENTE SETTORE LLPP ing. Nunzio Boccia

Oocumento di Consultatione
Oocumento



Al Comune di AFRAGOLA Trasmissione a mezzo PEC

Oggetto: Bilancio di Previsione 2024/2026 dell'Ente Idrico Campano (EIC) – richiesta versamento quote per spese di funzionamento dell'Ente Idrico Campano per l'anno 2024 – sollecito pagamento.

Con nota prot. 5292 del 29.02.2024 è stato richiesto il versamento della quota dovuta da codesto Comune, ai sensi dell'art. 21 dello Statuto EIC, per spese di funzionamento dell'Ente Idrico Campano per l'anno 2024, come prevista nel Bilancio di Previsione 2024/2026 approvato con deliberazione del Comitato Esecutivo n. 59 del 22.12.2023, e che, allo stato, non risulta ancora pagata.

Pertanto, si invita a provvedere, con urgenza, al versamento dell'importo dovuto di € 10.515,50 sul conto di Tesoreria unica – conto 320141 (IBAN: IT91Y0100003245425300320141) indicando in causale "spese di funzionamento EIC anno 2024".

Il Dirigente del Settore Contabile

(Carlo Spand)

Il Direttore Generale (Giovanni Marcello)

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Relativamente alla Determinazione Dirigenziale N° DetSet 258/2024 del 09/07/2024, avente oggetto:

Liquidazione e pagamento spese di funzionamento Ente Idrico Campano EIC anno 2024

Dettaglio movimenti contabili

10:32:23 UTC

Creditore	Causale	Importo	М	P	Т	Mac ro	Сар	Art	N. Imp.	Anno	N. Liq.	Anno Liq.
E.I.C. ENTE IDRICO CAMPANO	Liquidazione e pagamento spese di funzionamento Ente Idrico Campano EIC anno 2024	€ 10.515,50					366	2	430	2024	2689	2024

Totale Importo: € 10.515,50

Parere Liquidazione: vista la determinazione in oggetto, si attesta di aver eseguito i controlli ed I riscontri amministrativi, contabili e fiscali sul presente atto ai sensi dell'art. 184 del TUEL 267/2000; e di aver verificato la disponibilità sull'impegno riportato nel prospetto.